
EEVVRROOPPAA  ––  ppooddnneebbíí  aa  oorrggaanniissmmyy  
 

- ssuubbttrrooppiicckkéé  ppooddnneebbíí - ………………………………………..(oblast) 

- mmíírrnnéé  ppooddnneebbíí - ………………………….(hranice – rovnoběžky) 

- ppoolláárrnníí  ppooddnneebbíí - …………………………………………………..(oblast) 

 

  oceánské (vliv Atlantiku) = vyšší srážky, menší  

                                     rozdíly v teplotách 

  kontinentální    = …………………………………………. 

  přechodné (ČR) 

 

OOttáázzkkyy : 1) Jaký vliv na podnebí Evropy má Golfský  

              proud ? 

   2) Proč se říká „zima jako v Rusku „ ? 

   3) Proč jsou přímořské oblasti v létě chladnější  

              a v zimě teplejší ? 

 

 

PPřříírrooddnníí  kkrraajjiinnyy  
➢ Tundry - …………………………………………………… (oblast) 

           - ……………………………………………………(rostl. a živ.) 

➢ Tajga  - ……………………………………………………. 

➢ Smíšené lesy - ……………………………………….. 

➢ Stepi a lesostepi - ………………………………… 

➢ Subtropické středomoří - ……………………. 

 

VVýýšškkoovvéé  ssttuuppnněě 
 


